

## Vzestup do další vyšší dimenze na naší planetě

**Kerstin SIMONÉ** od roku 2003 tlumočí praktická a univerzální poselství Thovta (*jeden z nejvýznamnějších egyptských bohů z předdynastické doby, Řekové Thovta ztotožňovali s Hermem*), který se tak stal jejím blízkým přítelem, učitelem a stálým průvodcem. Kerstin žije ne daleko Berlína a poselství svého učitele, určená všem lidem na planetě Terra (Země), pak vydává knižně. Poslední knihou je **THOVT ODHÁLE-NÍ 1** (*překlady do českého jazyka a vydání se ujalo nakladatelství ANCH BOOKS, objednávky jejich knih na [www.anch-books.eu](http://www.anch-books.eu)*). V tomto a dalších číslech MEDIA vás seznámíme s tím nejpodstatnějším, co bychom v tuto dobu, všichni na naší planetě, měli nejen vědět, ale i konat. Neboť jak v předmluvě říká Kerstin:

**Mým i Thovtovým úkolem je zažehnout světlo ve vašich srdcích, abyste zvládli vzestup do další vyšší dimenze.**

\* \* \*

V současné době lze dobře vnímat globální změny magnetických frekvencí vaší domovské planety. Jde o velmi jemné, ale nepřetržité přizpůsobování se planety Terra (Země) úrovni vibrační páté dimenze. Neustále se do magnetického pole Země vlévají vyšší frekvence, jež umožňují její pozvednutí na další stupeň vibrací, aniž by bytostí, jež jsou na planetě Terra inkarnovány, utrpěly nějakou škodu. Nachází se uprostřed velkého přerodu a jste energeticky zapojeni do fáze vzestupu. Tato kritická fáze již začala a ovlivňuje veškerý život na vaší úrovni bytí. Velké změny se v současné době odehrávají ve vaší domovské Galaxii i ve vašem slunečním systému.

Časová posloupnost mezi vůlí = myšlenkou = zavládnou příčinou a frekvencí vznikání = projevem = výsledkem jako reakcí na příčinu nastolenou vaší vůlí se bude realizovat během výrazně kratšího časového úseku. Kvalita vámi prožívaných realit se změní. Jelikož přání bez ohledu na to, zda je pozitivní, či negativní, se budou realizovat (= manifestovat) téměř okamžitě. Krátká doba mezi nastolením příčiny a následným účinkem některé z vás potěší, jiné bude bolet.

\* \* \*

Neustále se necháváte odvádět z vaší cesty a svůj zájem zaměřujete na děje ve světě a „zprávy“, které se k vám dostávají prostřednictvím sdělovacích prostředků. Většinou jsou tato „poselství“ stavěná tak, že vás nutí vyřknout v duchu soud nebo že vás vyvedou z rovnováhy. Nejsou pro vás přínosná. Mnohem smysluplnější

by bylo, kdybyste svoji pozornost zaměřili na krásu a pozitivní příhody. Namísto toho, abyste se zabývali negativními a hrůznými událostmi vaší úrovně bytí. Tím jenom zatěžujete energii svého srdce, a stejně nemůžete na situaci, která vám je prezentována médií, nic změnit.

Můžete ovšem způsobit změnu ve vašem světě tím, že veškerou svoji energii využijete k tomu, abyste do morfogenetického pole vysílali pozitivní vibrace a myšlenky, díky čemuž se v magnetické mřížce vaší planety uloží krása a dobro. Nevěnujte svoji pozornost násilným činům, děsivým informacím či obrazům, které vás neustále „obklopují“, ale nalezněte mír ve svém nitru.

Poznejte smysl těchto sdělení, i to, že těmito projekcemi nic nezměníte. Změnu vyvoláte jen tím, že ve vaší prožívané realitě budete vyjadřovat dobro a krásu, ba budeme je zrcadlit všem bytostem této úrovně bytí.

Mým záměrem rozhodně není, abyste se začali odvracet od dění ve vašem světě a lhostejně či sobecky kráčeli životem. To v žádném případě nemám na mysli a prosím vás, abyste navzdory všemu prožívali a projevovali lásku a soucit vůči všem bytostem vaší domovské planety. Pomocí energie uvolněné díky vašemu soucitu a vaší lásce budete moci stále více rozpouštět nejrůznější formy násilí, jelikož od násilných projekcí budete mít emocionální odstup.

Odvolíte-li obrazům a poselstvím hrůzy, aby vstupovaly do vašeho života, nabalí se na ně negativní emoce a myšlenkové formy, které poté ve vašem duchu automaticky vyprodukuji destruktivní frekvence. Při vysílání „zpráv“ z vašeho světa je pro vás nutné v omezené míře nebo úplně zůstat neutrální. To by vám i vašim bližním velmi prospělo, poněvadž následkem zprostředkovaných negativit automaticky vytváříte energetické pole, které se manifestuje (= materializuje) i v rámci magnetického pole vašeho těla i vaší domovské planety. „Poselství“ vašich sdělovacích prostředků zanechávají ve vašem bytí ničivé stopy. Obrazy násilí se manifestují i v morfogenetickém poli vaší domovské planety a zasahují jádra duše všech bytostí vaší úrovně bytí.

Jste pevně spjati se všemi událostmi, jež se odehrávají na vaší úrovni. Začnete se od nich distancovat tehdy, pokud násilným scénářům nedovolíte nabýt formy ve vašem životě. Jestliže by vás přesto tyto obrazy hrůz, utrpení a násilí zasáhly, pak vás vroucně prosím, abyste je i

všechny duše, jež jsou za tyto „činy“ odpovědné, přijali ve svém duchu a srdci s láskou a pochopením.

Vyšlete do těchto událostí lásku a pozitivní myšlenky, čímž přetvoříte negativní energie, jež se za nimi ukrývají. Postupně budete moci transformovat podobné „činy“ a jejich následky pomocí síly svého ducha a své lásky. Tato pozitivní energie ovlivní kladně i veškeré globální děje. Naučte se rozlišovat a vězte, že **záměrem „mocných“ vaší úrovně bytí je neustále odvádět vás z cesty světa a lásky.**

Jejich zájmem je podmanit si vás a udržet připoutané k vaší úrovni bytí. Vězte, lidé, že cesty moudrosti často vedou trnitými stezkami učení a pokory, ovšem odměna, již za svoji vytrvalost získáte, je nesmírná a je korunována nejvyšší radostí. Krácejte životem s otevřenými očima, obraťte se vždy ke krásě a k dobru a svými činy probuďte zatím dřímající duše vaší úrovně bytí.

Čtete veškerý život a zacházejte s ním opatrně. Žádnému tvorů vědomě neškodte ani se neodvracejte, jsou-li mučení slabší, nýbrž naopak pozvedněte svůj hlas za ty, kteří by byli bez vaší ochrany odsouzeni k zániku. Životem krácejte vědomě a sazažte se o ochranu zvířecích duší, jež jsou milovaným a jedinečným projevem Prvotního zdroje.

**Vězte, lidé, že byste neměli zabíjet!** Nepříspějte k utrpení druhých, i kdyby to bylo třeba jenom kvůli vaší touze po mase. Jejich trápení, strach ze smrti, množství škodlivých látek a léků, jimiž jsou zvířata krmena – všechny tyto informace snadno vstupují poté i do vašeho těla. Vibrace, jimiž jsou naplněna jejich těla, se musejí projevit i ve vaší tělesné schránce. Nesnažte se srovnávat s jejich dušemi a nepřesvědčujte sami sebe, že pokud se zvířata mohou navzájem požírat, vy se jimi můžete žít také. Zvířata procházejí na vaší úrovni bytí zcela jiným vývojovým procesem než lidé.

Stejně tak vás i je čeká zrychlení vibrační těl – postupně se z nich stávají vegetariáni. I ona postupně mažou ze svého vědomí touhu po mase. Mezi zvířaty se již v současnosti najdou druhy, které se postupně zbavují závislosti na mase. Jsou to vám známí všežravci. Patří mezi ně mimo jiné pes, který si rád pochutná i na rostlinných pamlscích. Příkázání „Nezabíješ!“ se ve své ryzosti vztahuje na všechny tvory, kteří jsou dílem Právotvůrce.

**V hluboké lásce Thovt**